
Umfrage des Verbandes der Lehrerinnen und Lehrer an Wirtschaftsschulen  
in Rheinland-Pfalz e.V. 

zur Nutzung von Handys an BBSn – Mai 2025 

 
1. Handys bereichern den Unterricht, da sie sich gut im Unterricht, 

z.B. für Internet-Recherchen, nutzen lassen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Meine Schülerinnen und Schüler nutzen die Handys während des 

Unterrichts auch für private Zwecke 
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3. Mein Unterricht wird des Öfteren durch die private Nutzung von 
Handys gestört. 

 

 
 

4. Das Einsammeln der Handys zu Beginn der Stunde erlebe ich als 
mühsam
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5. Wie ist Ihre Meinung zur Handynutzung an BBSn? 

 

 
 

6. Wer sollte die Handynutzung regeln? 
 

 

Ich bin für ein generelles 
Handynutzungsverbot 
auf dem Gelände einer 

BBS 26%

Ich bin generell 
gegen ein Verbot der 

Handynutzung an 
einer BBS

18%

Das private Handy 
sollte während den 
Unterrichtszeiten 
ausgeschaltet sein

51%

Ich habe mir dazu noch 
keine Meinung gebildet

5%

Die Handynutzung 
sollte vom Land 

einheitlich für alle 
BBSn gesetzlich 
geregelt werden

58%

Die einzelne 
Lehrkraft regelt die 
Handynutzung in 
ihrem Unterricht 

grundsätzlich selbst 
19%

Die Regelungen zur 
Handynutzung sollten 

von Schule zu Schule in 
der Hausordnung geregelt 

werden
22%

Es sollten keine Regelungen zur 
Handynutzung erfolgen

1%


